

## **ЗОВНІШНІ ЗВ'ЯЗКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ**

### **КВІТЕНЬ**

- 14 квітня** онлайн-зустріч заступника Голови Конституційного Суду України С. Головатого та судді Конституційного Суду України В. Лемака з керівником Проєкту ЄС «Право-Justice» Довидасом Віткаускасом

### **ЧЕРВЕНЬ**

- 10 червня** онлайн-зустріч Голови Конституційного Суду України О. Тупицького з начальником відділу Департаменту виконання рішень Європейського суду з прав людини Генерального Директорату з прав людини та верховенства права Ради Європи П. Пушкарем
- 19 червня** зустріч Голови Конституційного Суду України О. Тупицького з Координатором проєктів ОБСЄ в Україні Г. Вілладсеном.  
У рамках проєкту «Підтримка захисту прав людини через покращення доступу до конституційної юстиції» відбулося відкриття Тренінгового центру конституційного права в Конституційному Суді України
- 19 червня** онлайн-семінар «Конституційне судочинство: нові можливості та особливості їх реалізації» в рамках дискусійної платформи «Конституціоналізм в Україні: історичні здобутки та подальші перспективи», організований Конституційним Судом України спільно з Донецьким юридичним інститутом МВС України, Луганським державним університетом внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні
- 24 червня** участь заступника Голови Конституційного Суду України С. Головатого та судді Конституційного Суду України В. Городовенка у фаховому онлайн-обговоренні Щорічної доповіді Вищої ради правосуддя за 2019 рік «Про стан забезпечення незалежності суддів в Україні», організованому Вищою радою правосуддя та Проєктом Ради Європи «Подальша підтримка виконання Україною рішень в контексті статті 6 Європейської конвенції з прав людини»

**25 червня**

міжнародна онлайн-конференція «Взаємні здобутки Європейської Комісії „За демократію через право“ і органів конституційної юстиції та проблеми тлумачення у конституційному судочинстві», організована Конституційним Судом України та Європейською Комісією «За демократію через право» (Венеційська Комісія) за підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні з нагоди відзначення 24-ї річниці Конституції України та 30-ї річниці заснування Європейської Комісії «За демократію через право» (Венеційська Комісія)

### **ЛИПЕНЬ**

**6 липня**

участь заступника Голови Конституційного Суду України С. Головатого у круглому столі «Адміністративне судочинство України: стан і виклики», проведеному в онлайн-форматі й організованому Верховним Судом та Німецьким фондом міжнародного правового співробітництва з нагоди 15-річчя ухвалення Кодексу адміністративного судочинства України.